



戊戌年九月初八
2018年10月16日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第11055号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

省委十四届四次全会在杭举行 增强思想自觉行动自觉 坚决完成机构改革任务

省委常委会主持会议 省委书记车俊讲话

据浙江在线杭州10月15日讯 15日,中共浙江省委十四届四次全体会议在杭举行。

出席这次全会的省委委员73名、候补委员14名。

省委常委会主持会议。省委书记车俊讲话,省委副书记袁家军、郑栅洁出席。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,传达了中央批复同意的《浙江省机构改革方案》主要精神,对全省深化机构改革工作进行研究部署、推动落实。

全会指出,深化党和国家机构改革,是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局和战略高度作出的重大决策部署,是坚持和加强党的领导、坚持和完善中国特色社会主义制度、

推进国家治理体系和治理能力现代化的重要任务。这次机构改革,改革力度之大、影响面之广、触及利益之复杂,历史上都是少有的。在党中央的坚强领导下,省委认真学习贯彻中央确定的“六个坚持”原则,深入谋划、统筹安排,精心组织、周密部署,确保机构改革各项工作稳妥有序推进。中央批复同意《浙江省机构改革方案》,为我省深化机构改革进一步指明了方向、提供了遵循。我们要以高度的政治责任感和历史使命感,认真学习、全面领会方案的主要精神和基本内容,齐心协力把方案贯彻好、实施好、落实好,高质量地完成我省机构改革各项任务。

全会强调,我省机构改革已正式进入全面实施阶段,要准确把握基本原则,确保这项改革始终沿着正确方向前进。

要继续把“六个坚持”原则贯穿始终,同时结合实施阶段的特点,做到“三个突出”:一要突出坚持和加强党的全面领导。按照方案的要求,建立健全和优化省委对重大工作的领导体制机制,加强省委职能部门的统一归口协调管理职能,确保坚持党的全面领导制度更加完善,确保党对各级机构的领导。二要突出“最多跑一次”改革牵引。把“最多跑一次”改革的理念、方法、作风体现到方案实施过程中,坚持问题导向、突出重点领域、瞄准关键环节,综合设置机构,强化职能有机统一,努力实现机构和职能配置科学合理、权责一致,有统有分、有主有次,履职到位、流程流畅。三要突出法治化、标准化、数字化。严格按方案规定完善机构职能,依法履行职责,依法

管理机构和编制,确保在法治下推进改革、在改革中完善和强化法治;建立健全公共服务、社会治理等领域的浙江标准体系,以标准化规范机构运行、提升效率效能;加快政府数字化转型,运用大数据提升治理现代化水平。全会强调,我省机构改革时间非常紧、任务非常重,我们必须保持改革定力、增强改革勇气、坚定改革信心,全力以赴抓好《浙江省机构改革方案》实施,及时推进市县机构改革,不折不扣、按时高质量完成我省机构改革任务。一是认识要再深化、站位要再提高。把实施我省机构改革方案作为当前一项极其重要的政治任务,作为校验“四个意识”牢不牢和“四个自信”强不强的试金石,以实际行动坚持维护党中央权威和集中统一领导,以高质量的机构改革成效彰显新时代全面深化改革排头兵的担当和作为。二是部署要更周密、组织要更精心。重点要高标准制定部门“三定”规定,在转变职能、理顺关系、推动流程优化再造上下功夫;稳妥开展人员转隶工作,确保工作无缝对接;做好新组建和调整部门集中办公和挂牌工作。三是责任要再压实、纪律要再严肃。各级党委(党组)要负总责,党政主要负责同志对关键环节要亲自督察、牵头挂帅、靠前指挥;各部门要狠抓改革方案的执行,确保机构改革工作保证质量、适度提前、高效完成。要严明改革纪律,确保机构、职责、队伍等按时限及时调整到位,决不允许迟滞拖延,决不允许搞变通,决不允许拿改革中的职责调整做个人情、夹私心,确保机构改革风清气正。

不是省委委员、候补委员的副省以上领导干部列席会议。

改革排头兵的担当和作为。二是部署要更周密、组织要更精心。重点要高标准制定部门“三定”规定,在转变职能、理顺关系、推动流程优化再造上下功夫;稳妥开展人员转隶工作,确保工作无缝对接;做好新组建和调整部门集中办公和挂牌工作。三是责任要再压实、纪律要再严肃。各级党委(党组)要负总责,党政主要负责同志对关键环节要亲自督察、牵头挂帅、靠前指挥;各部门要狠抓改革方案的执行,确保机构改革工作保证质量、适度提前、高效完成。要严明改革纪律,确保机构、职责、队伍等按时限及时调整到位,决不允许迟滞拖延,决不允许搞变通,决不允许拿改革中的职责调整做个人情、夹私心,确保机构改革风清气正。

不是省委委员、候补委员的副省以上领导干部列席会议。

本报讯 记者杜成敏 通讯员钟思思报道 昨日,第九届中国国际安全生产及职业健康展览会在杭州国际博览中心开幕,展览会有应急管理部国际交流合作中心主办,是目前亚洲安全生产、应急救援领域规模最大、最具影响力的大型专业展览会。

本届展览会共分安全产业综合馆、安全和应急装备专题馆、个体防护装备专题馆3个展馆。来自中国、美国、法国、德国、意大利等10余个国家和地区的约400家行业领军企业参展。

展览内容涵盖应用于矿山、危险化学品、工程建设等行业的安全装备和应急装备,以及应用于消防安全、城市安全、工业园区安全、灾害救援、安全生产信息化等领域最新、最具代表性的科技装备。

展会期间将举办2018年国

际应急管理学会中国委员会暨应急救援装备产业技术创新战略联盟年会、注册安全工程师国际研讨活动、中美(杭州)智慧城市安全发展研讨会、第二届“一带一路”与“走出去”企业安全健康发展研讨会等10场学术研讨活动,以及eBay跨境电商买家团+中国PPE领导品牌&产业带供需对接会、《城市安全风险评估导则》团体标准发布会等10余场技术交流活动。

同时,由应急管理部、国际劳工组织、浙江省人民政府共同主办的第九届中国国际安全生产论坛将同期同地举行。来自全球的近千名专家将围绕“强化事故预防,促进安全生产”这一主题,在矿山事故预防、防范危险化学品事故、企业安全管理体系、安全生产应急救援、消防安全等方面进行深入研讨和广泛交流。

浙建集团工会举行换届大会 陈光锋当选工会主席

本报讯 通讯员干晓波、时曼斐报道 10月14日至15日,浙江省建设投资集团股份有限公司二届一次工会会员暨职工代表大会在杭州召开。省总工会副主席张卫华出席会议并讲话。会议选举产生了新一届浙建集团工会委员会和经费审查委员会,陈光锋当选集团工会主席,施永斌、陆永健当选副主席,

程泰德、杨华平当选兼职副主席,王志祥当选经审会主任。

大会审议并通过了相关工作报告及各项决议,表彰了一批获得全国、省级、集团工会工作先进称号的集体和个人,收到了69份职工提案,明确了今后5年集团和工会的工作方向,团结带领20万浙建人奋力书写时代新篇章,再创辉煌。

别让“冒充亲友 诈骗老人”再上演了

工报时评

■郭元鹏

骗子,那么,这种“冒充亲友诈骗老人”的现象,究竟该如何治理呢?笔者以为应该装上“防骗软件”,给不法行为“杀毒”。

“防骗软件”之一:识别骗局教育。让老人识破骗局,远比事后的查处更加重要。去年,珠海市有关部门专门建立了一个“老人骗局教育基地”,将所有涉及老人的骗局综合在一起,成立了一个展示中心,组织老年人前去参观学习。这样的办法不错,有助于提高老人的防骗能力。

“防骗软件”之二:拦截陌生人员。“冒充亲友诈骗老人”的骗子们,最常用的办法就是登门拜访,借助是“老人亲戚”的护身符,敲开了老人的家门。那么,对于老年人居住较多的小区来说,应该在拦截陌生人上有所作为,凡是陌生面孔进入小区,都应该进行登记,以此减少案件的发生。

“防骗软件”之三:一键报警系统。应该给老人家庭安装公益性一键报警系统,目前已经有很很多地方在尝试这种管理模式,效果还不错。有的老人会在骗子刚刚走出家门的时候,突然冷静了发现了问题。有了键报警系统,就能降低损失,给警方侦破案件赢得时间。

综合来看,“冒充亲友诈骗老人”,主要是抓住了老年人记忆力不好,抹不开面子,不好意思回绝的心理而实施的一种诈骗。

总之,“冒充亲友诈骗老人”

这种现象需要零容忍的态度治

理,预防手段要跑赢骗子,不能让骗子伤害了老人。

水利人陈锦标的“瓯飞梦”—— 扎根一线二十载 誓把沧海变桑田

2017~2018 浙江省级

立功竞赛 好故事

干就是二十余载。在陈锦标的履历中,绍兴曹娥江大闸工程、龙游小溪滩水利枢纽工程等多个省重点工程都有他的足迹。陈锦标说,要和水利工程打一辈子交道。

二十多年来,陈锦标刻苦学习、兢兢业业。不但取得本科文凭,还成为了一名水利高级工程师。

2011年6月,陈锦标受命来到瓯飞围垦工程,一干就是7年,目前该项工程正在如火如荼建设中,距离交付完工还有一年左右的时间。

2017年6月,瓯飞围垦工程从全省1700多个工程项目中脱颖而出,成为2017~2018年省级立功竞赛16个基础设施参赛项目之一。

“参与立功竞赛,不仅大伙儿干劲更足了,也推动了精品工程的打造。”作为一名一线工程技术人员,在工程建设的过程中,陈锦标始终坚持高标准、严要求,多次在单位考核中位列第一名。

出生于1974年的陈锦标,是安徽南陵县人,1995年7月中专毕业后被分配到浙江省第一水电建设集团股份有限公司,成为一名水利工程技术员,从此他与水利工程结下了不解之缘,一

(下转第4版)



老街巷里的金婚照

窄小巷,而今老街巷已换了“新颜”。“来,再笑一笑,爷爷您再往奶奶这边靠一点。”摄影师们为这些携手半个多世纪的伉俪定格下珍贵一刻。白发苍苍却精神饱满的老人们,甜蜜地依偎在一起,拍摄“金婚照”,氛围温馨。

陈光锋告诉记者,老人都是社区内的“模范夫妻”,几十年来风雨兼程,相携走过。

通讯员吴铁鸣、占丽 摄

胆敢对群众“救命钱”下黑手,严查! 温州、衢州通报多起扶贫领域腐败和作风问题典型案例

本报讯 记者潘仙德报道 昨日,浙江省纪委监委网站通报了温州市纪委监委近期查处的5起扶贫领域腐败和作风问题典型案例。

其中包括:苍南县霞关镇三澳村原党支部书记姚智亮、村委会委员王辉茹出售失地农民基本生活保障名额牟利问题。2017年8月至12月,姚智亮、王辉茹在协助政府部门办理三澳村失地农民基本生活保障过程中,利用职务便利将346个失地农民基本生活保障名额出售给社会中介人员,两人牟利共计350万元。2018年8月,姚智亮、王辉茹均受到开除党籍处分,并被移送司法机关处理。

泰顺县筱村镇章前垟村原党支部书记陶呈靠等人侵吞移民扶持资金问题。2013年至2014年,

典型案例。

其中包括:柯城区沟溪乡残联理事长张利胜骗取重度残疾人护理补贴问题。2016年至2017年,张利胜利用担任沟溪乡残联理事长的职务便利,在其母亲余某某已于2011年6月亡故的情况下,仍然用其父亲张某某的名义,代为自己已去世的母亲申领重度残疾人护理补贴,并假冒相关经办人员签名,骗取补贴共计9000元。2018年9月,张利胜受到党内严重警告处分,违纪已清退。

龙游县湖镇镇蒲塘村违规收取低收入农户产业发展资金问题。2015年3月,蒲塘村以小竹笋基地新机耕路项目的名义,套取低收入农户产业发展资金6起,为进一步严明纪律、强化警示、保持震慑,近日,该市纪委监委通报了6起扶贫领域腐败和作风问题典型案例。

万元,用于支付村集体日常开支和零星工程费用,造成不良影响。2018年7月,村党支部书记郑建华、村委会原主任叶培忠受到党内警告处分,违规套取资金已收缴。

江山市张村乡双溪口村党支部书记萧万松等人贪污农村困难群众住房救助资金问题。2013年3月至5月,时任双溪口乡高滩村党支部书记萧万松、村报账员黄战祥在负责发放高滩村2012年度农村困难群众住房救助金过程中,共同商议,采用在救助金发放单上冒签名字的方式,将其中两户农户的1.4万元救助金予以私分并占为已有,每人分得7000元。2016年8月,两人因担心案发,将各自分得的救助金退还给农户。此外,萧万松、黄战祥还存在其他违纪违法问题。2018年1月,萧万松、黄战祥受到开除党籍处分,司法机关依法追诉其刑事责任。

开化县芹阳办事处岔里村党支部书记王成良在农村低保认定工作中把关不严问题。2016年3月,岔里村召开村民代表大会,经无记名投票后,将虽患有重大疾病但每年在村领取固定报酬的村文书傅某某列为低保对象,王成良明知其不符合低保认定条件,却未对此提出异议,以默认的方式使傅某某低保获批。此外,王成良还存在其他违纪违法问题。2018年7月,王成良受到撤销党内职务处分,傅某某的低保资格已被取消,违规领取的低保补助金3135元已清退。

央行实施定向降准1个百分点

流动性处较高水平

新华社北京10月15日电 15日,中国人民银行正式下调部分金融机构存款准备金率1个百分点,当日到期的中期借贷便利(MLF)不再续做。央行表示,采取这些措施后,银行体系流动性总量处于较高水平。

在发布定向降准消息一周后,央行15日正式下调大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率1个百分点,当日到期的MLF不再续做。近期,银行间市场资金价格持续走低。15日发布的上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示,隔夜利率为2.377%,较上一个交易日下行6.2个基点;1周和2周Shibor利率分别下行0.3个基点和0.7个基点;一年期利率维持为3.505%。

